Öffentlicher Internetzugang Bibliothek Gauting

Der kostenlose Internet-PC ist während der üblichen Öffnungszeiten der Bibliothek Gauting benutzbar und kann für maximal eine Stunde pro Tag reserviert werden.

An der Theke liegt ein Terminplan aus, in den Voranmeldungen für die Internetnutzung eingetragen werden.

Gerne nehmen wir auch telefonische Reservierungen entgegen (89 337 132)

Für die Benutzung ist ein gültiger Bibliotheksausweis mitzubringen.

Bei Benutzer/innen unter 16 Jahren muss ein Erziehungsberechtigter sein Einverständnis zur Internetnutzung durch Unterschrift bestätigen.

Der gesetzliche Vertreter verpflichtet sich zu Haftung im Schadensfall.

Die Bibliothek hat keinen Einfluß auf die Inhalte im Internet und übernimmt keine Verantwortung für die Qualität und Richtigkeit der Informationen.

Das Laden von rechtswidrigen, jugendgefährdenden und virenträchtigen Seiten ist ausdrücklich untersagt!

Ein entsprechendes Schutzprogramm wurde installiert. Wer dennoch versucht, entsprechende Angebote aufzurufen, wird sofort für jede weitere Nutzung gesperrt.

Einverständniserklärung eines Erziehungsberechtigten

zur Nutzung des Internet-Arbeitsplatzes in der Bibliothek Gauting

Ale Erzichungeherschtigter von

Als Erziendingsberechtigter von
erkläre ich mich damit einverstanden, dass meine Tochter mein Sohn den Internet-Computer in der Bibliothek Gauting nutzt.
lch erkenne die Benutzungsbedingungen für den Internet- Arbeitsplatz der Bibliothek Gauting an.
(Datum)
(Unterschrift des Erziehungsberechtigten)